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Vacunarse salva vidas - y los rotarios lo sabemos bien

Por Montse Moral, gobernadora del Distrito Rotario

Del 24 al 30 de abril celebramos la Semana Mundial de la Inmunización, y desde Rotary queremos recordar algo muy sencillo, pero muy poderoso: las vacunas salvan vidas.

Puede parecer una frase hecha, pero los datos lo confirman. Solo en los últimos 50 años, las vacunas han salvado a más de 150 millones de personas. Hoy seguimos contando con su protección frente a enfermedades graves y, en algunos casos, mortales. La poliomielitis es uno de los mejores ejemplos.

Desde hace más de 35 años, los rotarios del mundo entero trabajamos para erradicar esta enfermedad. Y lo estamos consiguiendo: los casos de polio han disminuido un 99,9 % gracias a campañas masivas de vacunación, a una red global de voluntariado y a la colaboración con organismos como la Organización Mundial de la Salud y UNICEF.

Esto no es solo una historia de éxito de Rotary. Es una historia de esperanza, de ciencia, de solidaridad. Una historia que demuestra lo que somos capaces de hacer cuando trabajamos juntos.

Por eso es tan importante no bajar la guardia. Aún quedan países donde la polio no se ha erradicado del todo, y en muchos otros, persisten dudas sobre el valor de la inmunización. Frente a eso, vacunarse es un acto de responsabilidad, porque no solo protege a quien recibe la vacuna, sino también a quienes lo rodean, especialmente a los más vulnerables. Necesitamos seguir confiando en la ciencia, apoyar decididamente las campañas de vacunación y pedir a nuestros representantes que mantengan el compromiso político y económico para proteger a las futuras generaciones.

La lucha contra la polio ha sido, y sigue siendo, una de las grandes misiones de Rotary. Una misión que llevamos a cabo con orgullo, con perseverancia y con la convicción de que un mundo sin polio está cada vez más cerca. Sigamos creyendo en el poder de las vacunas.
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