NDP – Rotary Club de Lleida
Lleida Celebra la Excelencia Juvenil: XV Premi Protagonistes del Demà

· Pablo Cejudo, alumne de l'Institut Manuel de Montsuar de Lleida, va ser proclamat guanyador del XV Premi Protagonistes del Demà per la seva notable excel·lència i mèrits destacats.

La nit del 20 de juny de 2024, la ciutat de Lleida va ser testimoni d'un esdeveniment d'alta distinció i emotivitat: la quinzena edició del Premi Protagonistes del Demà, organitzat pel Rotary Club de Lleida. El lloc escollit per a la cerimònia, la Clínica ILO Oftalmologia, va acollir a nombrosos assistents, entre ells, socis del club, col·laboradors, representants d'entitats i amics de la comunitat.
L'apertura oficial va estar a càrrec del Regidor de Joventut, Educació i Ocupació de l'Ajuntament de Lleida, el Sr. Xavi Blanco, qui va destacar la rellevància del premi i la seva contribució a la motivació i formació dels joves de la ciutat.
La presidenta del Rotary Club de Lleida, Maria Fernanda del Pozo, va oferir un discurs emotiu i inspirador, ressaltant la missió del club i els diversos programes destinats a la joventut, com el RYLA i els camps rotaris. Va subratllar la importància del treball en equip, la diversitat i la inclusió, i va agrair a tots els col·laboradors pel seu suport incondicional.
Juvihet Beltrán, directora del XV Premi Protagonistes del Demà, va prendre la paraula per compartir els detalls d'aquesta edició, explicant les motivacions del premi i els objectius del curs especialitzat que s'ofereix als guanyadors. A continuació, Sara Sampedro, Consellera Delegada de HR Talent Executive & Ingenio Leadership School, va oferir una conferència sobre lideratge i joventut, captant l'atenció de tots els assistents.
El moment culminant de la nit va arribar amb l'acte central d'entrega del premi. Josep Ramón Guiu va anunciar la decisió del jurat, presidit per Lluís Sallàn, qui va presentar als tres finalistes: Pablo Cejudo, Arnau Playà Miquel i Pau Romà Reñé. Amb la lectura de l’acta de la reunió del jurat, es va declarar a Pablo Cejudo Recio, alumne de l’Institut Manel de Montsuar com el guanyador, reconegut per la seva excel·lència i mèrits destacats. Els aplaudiments van omplir la sala mentre Cejudo rebia el seu diploma, acompanyat pel Sr. Raül Font-Quer, la Sra. Sara Sampedro i el Sr. Lluís Sallàn.

El guanyador va dirigir unes paraules d'agraïment, destacant la seva alegria i motivació per continuar treballant en els seus projectes futurs. La vetllada es va tancar amb un discurs del Governador del Districte, Raül Font-Quer, qui va reiterar els agraïments a totes les institucions i persones involucrades en l'organització de l'esdeveniment.

A les 20:45 hores, l'acte es va concloure, deixant una profunda impressió en tots els assistents i reafirmant el compromís del Rotary Club de Lleida amb la promoció del talent i el lideratge juvenil.

El Rotary Club de Lleida, fundat el 1986, forma part de Rotary International, una organització global amb més d’1,2 milions de socis que es dedica a oferir serveis humanitaris, promoure normes ètiques elevades i fomentar la pau mundial. 

Per a qualsevol consulta addicional, no dubteu a posar-vos en contacte amb nosaltres. 
https://protagonistesdeldema.org
rotary.lleida@rotary2202.org
Tel. 611 473 911

